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Broj: 02-02-895/14-XXV
Jablanica, 27.03.2019. godine

Izvod iz zapisnika sa XXVI sjednice Vijeća za konkurentnost općine Jablanica
održane dana 27.03.2019. godine sa početkom u 9:00 sati

Prisutni: Salem Dedić – Općinski načelnik, Dženan Mulahasanović – Sekretar općine, Jusuf  Džafić,
Voćepromet d.o.o. Jablanica, Nezir Kevrić – Jablanit d.o.o. Jablanica, Muamer Džino – Euro kamen d.o.o.
Jablanica, Uzeir Zahirović – BH Granit, Jusuf Maksumić – Restoran Maksumić Jablanica, Rasim Idrizović -
predstavnik JP EP BiH - Podružnica Jablanica, Admir Đelmo - Savez poljoprivrednih udruženja Jablanica,
Kemal Muratović - predstavnik Službe za zapošljavanje HNK – Biro rada Jablanica, Amel Halebić –
Udruženje privrednika Jablanica, Amela Muratović - Služba za LER, investicije, finansije i trezor i Jasminka
Omanović – Služba za LER, investicije, finansije i trezor

Odsutni: Mate Mijić predsjedavajući Opinskog vijeća Jablanica, Fadil Kevrić – Elektrofak d.o.o. Jablanica,
Edin Budim – valasnik „Labrador“ d.o.o. Jablanica, i predstavnik JP EP HZHB

Sjednici prisustvuje godp. Amel Mandžuka,  svojstvu pridruženog člana zainteresovanog za stanje u
preduzeću „Granit“ d.d. u stečaju.

Potpredsjednik VZK-a, Dženan Mulahasanović je pozdravio prisutne, utvrdio da postoji kvorum za rad
VZK-a  i predložio slijedeći dnevni red:

1. Izvod iz zapisnika sa XXV sjednice VZK-a
2. Rasprava o stanju u preduzeću „Granit“ d.d. u stečaju
3. Razno

Predloženi dnevni red usvojen jednoglasno.

Ad. 1. Izvod iz zapisnika sa XXV sjednice VZK-a

Jednoglasno usvojen, nije bilo primjedbi

Ad.2. Rasprava o stanju u preduzeću „Granit“ d.d. u stečaju
Dženan Mulahasanović upoznao je prisutne da je razlog za sazivanje hitne sjednice Vijeća za konkurentnost
zaprimljena „Informacija o nezakonitom postupanju Općinskog suda u Sarajevu i Općinskog suda u
Konjicu“ od strane radnika „Granit“ d.d. u stečaju. U prilogu Informacije dostavljena je dokazna
dokumentacija koja je Vijeću za konkurentnost i ranije dostavljana.



U uvodnoj riječi Općinski načelnik Salem Dedić upoznao je članove Vijeća za konkurentnost da se na
dnevnom redu XXVII sjednice Općinskog vijeća Jablanica nalazi tačka - Informacija o poslovanju „Granit”
d.d. Jablanica – u stečaju za 2018.g i Informacija u vezi postupanja Općinskog suda u Sarajevu i Općinskog
suda u Konjicu i izvršnog postupka koji se protiv preduzeća „Granit” d.d. Jablanica – u stečaju vodi u
Općinskom sudu u Konjicu.

Naglasio je da je u skladu sa programom rada Općinskog vijeća Jablanica za 2019. godinu, stečajni upravni
u preduzeću Granit, dostavio Informaciju o poslovanju za 2018. godinu i Informaciju o poduzetim
aktivnostima i aktivnostima koje ima namjeru poduzeti u vezi Zaključka kolegija OV-a Jablanica.

Upoznao je prisutne da je u Općinu Jablanica dana 26.03.2019. godine dostavljena nepotisana Informacija o
nezakonitom postupanju Općinskog suda u Sarajevu i Općinskog suda u Konjicu“ od strane radnika
„Granit“ d.d. u stečaju. U razgovoru između Općinskog načelnika, predsjednika Udruženja privrednika
Jablanica i potpredsjednika Vijeća za konkurentnost odlučeno da se sazove hitna sjednica VZK-a.

Općinski načelnik je upoznao prisutne da je u periodu između dvije sjednice VZK-a obavio više razgovora i
pokušao doći do informacija o trenutnom stanju u preduzeću „Granit“ d.d. u stečaju.
Na osnovu prikupljenih informacija smatra da se radnicima može dati samo deklarativna podrška i da ne
postoji niti jedan argument na osnovu koga Vijeće za konkurentnost i Općinsko vijeće Jablanica može
donijeti Odluku da se zaustavi proces prodaje imovine preduzeća „Granit“ d.d. u stečaju.
Nakon uvodne riječi Općinskog načelnika otvorena je diskusija po ovom pitanju.
U diskusiji su učestvovali Jusuf Džafić, predsjednik Udruženja privrednika i predsjednik Vijeća za
konkurentnost Jablanica, Nezir Kevrić, predsjednik klastera kamena „Hercegovina“, Uzeir Zahirović,
Dženan Mulahasanović i Amel Mandžuka.

Stav Vijeća za konkuretnost je da bi Općinski sud u Konjicu trebao prolongirati prodaju dok se ne ispitaju
sve okolnosti i radnje vezane za preduzeće Granit d.d. u stečaju.
U slučaju da se prodaje ne odgodi smatra da je bitno naći straeškog partnera, lokalnog ili nekog ko je
spreman ući u ovu priču.

Ad. 3. Razno

Nije vođena rasprava.

Dženan Mulahasanović zaključuje sjednicu u 10,15 sati.

Zapisnik vodila Predsjednik Vijeća za konkurentnost

Jasminka Omanović Jusuf Džafić


